



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
Β' ΑΘΗΝΑΣ

1<sup>ο</sup> ΓΕΛ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Ι. ΡΑΛΛΗ 6 ΚΑΙ ΤΑΤΟΪΟΥ  
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ Τ.Κ. 144452  
Τηλ./fax : 2102815400 - 2102811666

E-mail:: [mail@1lyk-metam.att.sch.gr](mailto:mail@1lyk-metam.att.sch.gr)

Ημερομηνία 9-12-019

Αρ. Πρ. 1587

<b>1</b>	<b>ΣΧΟΛΕΙΟ</b>	<b>1<sup>ο</sup> ΓΕΛ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ</b>
<b>2</b>	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	<b>ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ</b> <b>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 11-03-2020</b> <b>ΠΡΩΙΝΗ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ</b> <b>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 14-03-2020</b> <b>ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΠΤΗΣΗ ΑΠΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ</b> <b>ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ</b> <b>(4 ΗΜΕΡΕΣ/ 3 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ)</b> <b>(ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ (ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ</b> <b>ΚΑΙ ΜΙΑ ΑΠΟΣΚΕΥΗ 20 ΚΙΛΩΝ)</b>
<b>3</b>	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	<b>15 ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ</b> <b>2 ΣΥΝΟΔΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ.</b>
<b>4</b>	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<b>ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ</b> <b>1. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ</b> <b>2. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ (ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ) ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ, ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΕ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΜΕΝΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΠΟΥΛΜΑΝ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. ΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΙΜΕΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΔΕΙΑ ΟΔΗΓΗΣΗΣ, ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΣΕ ΚΑΛΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Κ.Λ.Π.) ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ</b>

		<p><b>ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ (ΖΩΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ Κ.ΛΠ.)</b>  <b>ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΤΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ, ΕΙΣΟΔΟΙ ΠΟΛΕΩΝ, ΔΙΟΔΙΑ, PARKING.</b>  <b>ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ.</b></p>
<b>5</b>	<p>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)</p>	<p><b>ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ (3 - ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 4*</b>  <b>ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ</b>  <b>ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΜΠΟΥΦΕ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ ΓΕΥΜΑ ΕΝΤΟΣ Η΄ ΕΚΤΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ.</b>  <b>ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΚΑΤΑ ΒΑΣΗ ΔΩΜΑΤΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ &amp; ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: ΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΛΑ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΟΡΟΦΟ Η ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΤΕΡΥΓΑ ΚΑΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.</b></p>
<b>6</b>	<p>ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)</p>	<p><b>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΖΩΓΡΑΦΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ (2 ΦΟΡΕΣ) ,ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΜΕΡΕΣ : ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ / ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΕ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ:</b>  <b>ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ,ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ, ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΗΣ, ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΤΟΠ ΚΑΠΙ, ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΡΙΑΡΧΕΙΟ, ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΚΙΝΣΤΕΡΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΟ ΟΒΕΛΙΣΚΟ &amp; ΤΡΙΠΟΔΑ ΤΩΝ ΔΕΛΦΩΝ, ΙΠΠΟΔΡΟΜΟ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ)</b>  <b>ΕΛΛΗΝΑΣ ΣΥΝΟΔΟΣ- ΞΕΝΑΓΟΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΜΕ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΤΟΥΜΕ (ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΚΑΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ).</b>  <b>ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ</b>  <b>ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ</b></p>
<b>7</b>	<p>ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)</p>	<p>ΝΑΙ</p>

<b>8</b>	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
<b>9</b>	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
<b>10</b>	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
<b>11</b>	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	<b>ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13-12- 2019 ΚΑΙ ΩΡΑ 10.30 ΠΜ</b>
<b>12</b>	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	<b>ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13-12- 2019 ΚΑΙ ΩΡΑ 11.30 ΠΜ</b>

**Σας υπενθυμίζουμε ότι:**

- α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστήσε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο
- β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
- γ) Βεβαίωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο έχει στη διάθεσή του τα απαιτούμενα δωμάτια για τη διαμονή μαθητών στα προτεινόμενα ξενοδοχεία και την διαθεσιμότητα αεροπορικών εισιτηρίων.
- δ) Θα γίνει παρακράτηση του 20% του συνολικού ποσού ως εγγύηση, το οποίο θα αποδοθεί την επομένη της επιστροφής.
- ε) η επιτροπή, πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει την ποιότητα των προσφερομένων παροχών, την παρεχόμενη ασφάλεια και εγγυήσεις για όσα επικαλείται, για να επιλέξει την πλέον συμφέρουσα ποιοτικά και οικονομικά προσφορά.
- στ) στις προσφορές να αναφέρονται αναλυτικά τα έξοδα δημοτικών φόρων και εισόδων Μουσείων.
- ζ) οι προσφορές που δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποκλειστούν.
- Παρακαλούμε όσα τουριστικά γραφεία καταθέσουν τις προσφορές τους να μείνουν σε αυτά τα οποία ζητούμε προκειμένου να είναι συγκρίσιμες οι προσφορές.**

**Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ**

**ΗΛΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ**